

跨入兔年,体坛的微博热持久升温。越来越多的体坛明星,开始经营属于自己的这一方天地。除了记录点滴心情,传递信息与体育迷互动成了微博的最大功效。以往,总习惯站在话筒、镜头后的体坛明星,越来越频繁地给自己当发言人。“要了解我的最新动态,请关注我的微博”。

我的微博我做主

体育明星加入微博“大军”

首页

个人主页

我的好友

我的留言



郎平

一下就来好多粉丝

郎平虽是微博新人,但她却太有名气了。郎平入川带队打球,比赛还没开始,有一个事儿却让球迷们乐了。3月4日晚,郎平开通个人微博,极短时间内,粉丝已超六千人。在中国体育界的特殊地位,使她的微博人气居高不下:“你们消息太

灵通了,动作太快了。我看会儿录像的工夫,回来一看有1000多粉丝了。”仅仅是五条消息中的留言就忙坏了郎平:“你们的留言太多了,我前面的还没看完,好家伙,新的又来了,而且一下能蹦出十好几条。”

赵蕊蕊

体验热闹的氛围

同一天,赵蕊蕊在微博发布新消息:“今天真是双喜临门的日子哦!迎来了亚男同学,现在郎导也来织围脖了!给力耶!”

的困难和心酸,往往只有自己最清楚。我总结了自己的想法,这就够了,而过去的就过去了,我也会在心中保留那仅有的的一份美好。”

赵蕊蕊去年10月有了微博:“我开微博啦,也来这里体验热闹的氛围!”关注她的粉丝目前已有42万多。赵蕊蕊有着细腻的心思:“每个人

生活中的赵蕊蕊除了喜欢烹饪,还写起了小说:“我这篇玩了一点点的小恐怖,希望大家给点建议。”

马琳

不织围脖就落后了

马琳去年3月开通微博,他在第一条消息中写道:“现在不织围脖就落后了。”关注的粉丝就有120多万人。赛场上的马琳冷静、犀利,而微博中的马琳却有着另一番“温柔”:“训练完坐在场

边,看着满地的乒乓球,顿时感叹,一只小小的乒乓球,我为你苦过、为你伤过、为你笑过、为你哭过,你这个小小的东西竟有如此大的力量。”运动员的酸甜苦辣尽在其中。

易建联

可谓微博“元老”

易建联可谓是微博“元老”了,2009年9月开通微博的第一条消息便是:“期待和伊朗的决赛。”易建联的微博颇有年轻人的朝气蓬勃——不仅有搞笑视频和图片、有趣的段子、新奇的小玩意

等和粉丝们分享,还有年轻人坏习惯的曝光:“每天睡觉前我都要调好两三个闹钟才行!因为我赖床很严重!”或者偶尔发一句牢骚:“工作就是工作,生活就是生活!”

蒋氏姐妹

很幸福的事情

川妹子蒋文文和蒋婷婷两姐妹是在同一天开通微博的,粉丝过十万。姐姐蒋文文在第一条消息中说:“今天才知道有微博的存在,哈哈,是不是很落后啊!”两姐妹在比赛中的倩影给人们留下深刻印象,而生活中的她们更加美丽时尚——喜欢逛街、美食、宠物、星座。“新年快到了,为自己添

置了两双鞋,都是以前没有尝试过的风格,超喜欢”,“终于看到有天秤座是第一名的啦,贤惠、得体、美丽,我有吗?!”活泼的姐妹俩在事业上却毫不含糊:“如果让我们选择,我想还是会选择花样游泳这个项目。”粉丝们知道了偶像的内心活动及行踪,这是一件很幸福的事情。

刘诗雯、李娜、鲍春来、孙继海、朱芳雨等众多体育明星都开通了微博,并受到粉丝们的热烈追捧。通过微博,赛场上功成名就的他们

带来了体育人的别样风情。明星与粉丝从来没有这么近过,明星不再神秘,因为有了微博。



”

随时在微博上分享心情和新鲜事,已经成为越来越多人的爱好。如今,不少体育明星也加入到“微博大军”中,微博让明星们与粉丝距离更近了,一呼百应,角儿们就在自己的身边,这成了当今体坛最热的事情。

史春东 唐瑞琦

郎平微博

为外援“庆生”

“今天是塞尔维亚外援jovana的生日,我们订了一个大蛋糕,一会儿要开切了。”这是郎平在3月5日19:29发布的一条微博。当天正是广州恒大女排来自塞尔维亚的接应外援乔瓦娜的生日,细心的郎平通过微博这个平台向大家报告了这个好消息。开心的粉丝们希望郎平拍些现场照片,郎平也是有求必应,随后便上传了三张乔瓦娜生日Party的现场图片。

亲切的郎平为了能与粉丝更好的交流,还加入了“我爱黄金一代”这个微群,与大家共同分享黄金一代时期的美好回忆。

陈雷微博

引“欠薪”风波

5日上午,深圳队球员陈雷发表了新微博:“近日准备返程回家休息,(所谓什么特二期、特三期)大家也不用争名额了,我给你们让出来哈。”这条微博引起了球迷的强烈关注,纷纷留言询问原因。陈雷在答复留言时说:“我没有办法工作了。都是欠钱惹的祸。领导不履行承诺,都拖我很久了。今天有时间我还要找主帅,说清楚。实在进行不下去了。”

针对陈雷的言论,深足发表了官方说明:“今天,红钻引进的球员陈雷在自己的微博里发表了俱乐部欠他钱的言论,随后他可能认为这种方式欠妥就删掉了微博。但是,这条消息还是通过其它方式传开。在此,红钻俱乐部做出解释:深圳俱乐部与陈雷签约时,答应以借款的方式帮他偿还原来俱乐部欠他的钱,但是双方对这笔钱的数额存有争议。目前,红钻高层将与陈雷协商解决方法。”